



眾嘉賓和一對新人合照。



楊采妮夫婦以及李心潔、彭順帶女兒賀許茹芸結婚。



許茹芸同老公在一班親友見證下，來個深情擁吻。



老公崔栽誠從後攬實一臉幸福的許茹芸。

香港文匯報訊 39歲的許茹芸與40歲的韓籍老公崔栽誠(BIG)於前天中午在首爾舉辦韓式傳統婚禮結束後，晚上即在同一個場地ASTON HOUSE舉辦私密溫馨的花園婚禮。好友楊采妮、梁靜茹以及李心潔、彭順帶女兒到賀，唯獨不見盛傳大肚的梁詠琪。老友大喜都不露面，看來梁詠琪懷孕的可信性更高。

老友首爾觀禮 獨欠懷孕梁詠琪 許茹芸韓文情歌贈老公

許茹芸同韓籍老公崔栽誠在首爾舉行婚宴，身穿露肩白紗禮服的許茹芸一臉幸福。婚禮排時一度因為突然下雨而延遲了婚宴，總共下了兩場雨，但下雨對韓國跟台灣都是一個好彩頭，「雨帶財」所以大家都是很愉悅等待雨停後再繼續婚禮。

彭順心潔帶女出席

宴會請了約200個賓客，當中有唔少演藝圈好朋友如張艾嘉、楊采妮、蔡健雅、梁靜茹、李心潔及彭順，唯獨不見盛傳大肚的梁詠琪，難道怕喜事相撞？雖然梁詠琪沒有出現，但仍在自己的微博寫上：「我們最可愛的琇琇出嫁了！真有說不出的喜悅與感動！去一個新的環境跟所愛的

人生活，是一件很偉大很勇敢的事，我相信這個強壯的肩膀會好好的保護和愛惜你，也會是你最好的依靠！雖然不能像以前常見面，但姐妹之情永遠不變。未來能見證你們幸福快樂的人生，將會是我一生的榮耀。一定要幸福喔！祝福！」

整個婚宴非常的溫馨，許茹芸與BIG雙方在親友們的見證下交換誓詞後，也互相準備一份禮物送給對方，BIG準備了英文歌《SHE》，是兩人第一次在台灣唱歌時所點的歌曲，害羞的BIG其實歌喉不輸專業歌手，許茹芸則偷偷在兩個月前就開始準備這首韓文情歌《I am in love》送給BIG，也找了BIG的好友樂團們私下練習，希望在婚禮上給BIG一個大驚喜，許茹芸深情的演唱讓BIG非常感動，雙方演

唱完擁抱互吻。

好友獻唱《月亮代表我的心》

許茹芸同老公在一班親友見證下，來個深情擁吻，蔡健雅話：「恭喜新娘許茹芸和新郎BIG！終於完成一場浪漫，感人韓劇般的婚禮！一群好朋友難得聚集在首爾，有笑有淚水還有一場大雨哈哈！一切都完美！連我都哭花了臉！羨慕死了！愛你們！要幸福喔！」

婚禮結束前，楊采妮、李心潔、蔡健雅、張紹涵、梁靜茹、魏如萱(娃娃)、FAYE(FIR)合唱了一首《月亮代表我的心》送給許茹芸和BIG，婚宴結束後大家都非常開心的灑花祝福新人新婚愉快、百年好合。



靈鋒請經理人霍汶希和關師傅到模擬機艙試菜。

靈鋒研製飛機餐

香港文匯報訊 早前謝靈鋒拍攝個人美食節目《十二道鋒味》，他受到了國泰航空的邀請，到製作飛機餐的廚房參觀。由於所有餐膳必須注重衛生，國泰廚房的中菜廚師主管關師傅跟靈鋒進入廚房前要先穿好防護衣物和戴上口罩，然後參觀了切水果房、麵包房和嘗試了自動煎蛋機和炒飯機，這些空中廚房的各部門都是以往從未對外公開過，屬非常珍貴的拍攝機會。



靈鋒研製飛機餐，到國泰廚房偷師學習。

參觀完畢，聽了關師傅的意見後，靈鋒開始非常認真的鑽研一道美味的飛機餐。靈鋒回到家中，研製了一道飛機餐，請了其經理人霍汶希(Mami)和關師傅兩位貴賓到模擬機艙試菜。靈鋒煮了西班牙凍湯和黑松露飯給兩位貴賓品嚐，靈鋒滿心歡喜期待關師傅的品評，可是關師傅說道，靈鋒的廚藝精湛，菜式非常美味無可挑剔，但不能作為空中餐膳，因為凍湯因溫度問題容易滋生細菌，黑松露又會超出公司成本預算。靈鋒笑說終於明白原來一道飛機餐背後是有如此多的故事，以後在飛機上進餐都會佩服航空公司的用心！

白健恩演狂野西門慶

香港文匯報訊(記者 植植) 白健恩(小白)飾演第二男主角西門慶的音樂劇《金瓶梅》頭場前晚公演，而昨午亦加場演出。除了小白與多位演藝學院的師姊，該劇的幕後班底在外國劇場亦非常受歡迎，小白飾演西門慶有六個老婆仍然玩世不恭。第一次以古裝造型做舞台劇為了令觀眾難忘，小白加入他設計的二世祖舉止狂野之中又帶點滑稽，為西門慶添了點新鮮感！



白健恩(中)演西門慶，獲好友支持。

除了和飾演潘金蓮的鍾浩賢的情慾戲成全場焦點外，完場前西門慶被多位性感女演員按在床上的一場床戲令小白最難忘，小白笑說令「小小白」喘不過氣來。小白分享做此劇的最大挑戰是要以英文歌曲串連全劇，所以努力下苦功，但小白非常享受，因為有難度才有動力。

陳可辛新片曾考慮君如任主角

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道) 陳可辛執導的影片《親愛的》於昨日在廣州舉行首場大規模超前點映，收穫一片讚譽。放映後，陳可辛與在場觀眾、媒體交流。陳可辛說：「這是我第一次來到暨南大學，但卻也是我的主場，因為我媽媽50年代在這讀書。影片之所以叫《親愛的》，是因為其中包含了很多不同的愛，包括父母對小孩的愛，小孩對父母的愛，小孩對養母的愛。我從來不相信血緣的關係比撫養的恩情更大，小孩和父母一起共同生活的經歷是最重要的。此外，我從來都不是一個有社會責任感的人，但是故事原型的紀錄片和主人公能打動我，我相信也能感動觀眾。所以，電

影初衷並不是為了「打拐」而拍，但是觀眾有感動到了，自然就會關注這種社會現象。」在和學生觀眾的互動中，陳可辛多次感慨生活中的荒謬。被問及，如果片中趙薇的角色，當初趙薇堅持拒絕演出的話，他會考慮要哪位女演員來出演。不敢隨便回答的陳可辛，思考了足足兩分鐘，隨後溫情表示，最初趙薇這個農村媽媽的角色有考慮過君如來演出，但是前提是這個故事沒有發生在內地，因為內地農村的媽媽君如來演的話，觀眾肯定會跳戲。

真人版主人翁現身交流

此外，影片改編自一個真實的新聞事件。影片中黃渤出演的田

文軍人物原型名叫彭高峰，當日他也來到了首映禮上。他感謝導演拍了這麼棒的一部影片，故事當中的很多細節讓以及還有被拐兒童的家長都是感慨萬分。影片的最後還附上了故事原型中還未找到的兒童照片以及家長的電話，導演陳可辛更在現場呼籲大家通過互聯網轉發，也許希望就在觀眾、網友每一次的轉發中變成現實。在活動結束後，陳可辛下台和故事原型的主人公現場再次交流，看到他們這些被拐兒童家長對影片的認同，他很欣慰。同時表示，在電影宣傳期間，為他們作更多的呼籲，為親愛的孩子回家鋪一條路。



陳可辛表示，從來不相信血緣的關係比撫養的恩情大。



組合C Allstar笑言以自己的弱點挑戰別人的跳舞強項。

C Allstar 被跳舞難倒

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 組合C Allstar昨日為慈善籌款節目《星光熠熠耀保良》排舞，四人笑言以自己的弱點挑戰別人的跳舞強項，表演「四大天王」的經典歌舞，向前輩們致敬。C Allstar將分別演繹張學友的《愛火》、劉德華《獨自去偷歡》、黎明《我的親愛》和郭富城《第四晚心情》，他們坦言舞藝不精練舞時甚為吃力，昨日首次練舞即被排舞師怪責是否沒睡醒，他們說：「之前我們排一隻舞都要練三個月，今次表演下星期就要演出，我們打算每日練足24小時。」問到四大天王中誰的歌舞最難練，他們說：「四個都難，講power就城城的最難，黎明的雖然動作不多，但也不簡單，我們不是要扮嘢模仿，而是向他們致敬，希望到時他們也會收看電視。」

張兆輝請假回港謝票

香港文匯報訊(記者 植植) 電影《恐怖在線》自9月4日開畫以來舉行多次謝票場，可是由於男主角之一張兆輝因身在內地拍攝電影未能出席開畫後之謝票場，很多出席首周謝票場的觀眾因未能見輝哥一面而失望，輝哥有感觀眾感情難卻，特別向拍攝劇組請假一個晚上，前晚專程由內地飛返香港出席午夜謝票場，翌日再飛回內地繼續拍攝。是次台前幕後包括監製馮煒源、導演杜玉貞、演員張兆輝、李梓宸、邵音音齊齊出席apm、Cine Grand Century及旺角百老匯的謝票場。

今次張兆輝是第一次拍攝鬼片，想不到也是首次出席午夜謝票場，感覺很新鮮。他感謝很多朋友一直以來很支持他以及香港電影，《恐怖在線》是作為一齣純香港作品，沒有「地溝油」雜質，大家可以放心去睇去支持，讓香港電影健康地發展下去。



張兆輝聯同導演杜玉貞等到戲院謝票。